
28

15

59,29

B 500

B 500

58,56

04.03.11

04.03.11

B 300

B 300

B 600

60,68
03.03.11

B 500
Wasserstands-
regulationsanlage

See

Acker

n
a

ch
 M

ir
o

w

vo
n 

S
ta

rs
ow

L
 2

5

Acker

Acker B 500

58,56
07.03.11

50001          
62,437

65,401
50002          

50003          
59,482

A

A

B 600

58,76
07.03.11

17

Acker

U
fe

rk
a

n
te

Uferkante

As 400

Wei 0.8;1.0/16

Wei 1.4/16

Wei 1.2/14
Wei 0.6/14

Wei 3x0.45/16

Ei 0.45/14
Nr.301

Li 0.8/14
Nr.299

Nr.231

Nr.232

Nr.233

Nr.234

B
a

u
m

r e
ih

e
 L

i 0
.0

8
- 0

.1
/2

Li 0.15/4
Nr.302

Nr.230

Li 0.1/2
Nr.303

Li 0.1/2
Nr.304

Nr.229

Nr.228

Ei 0.15/4

Li 0.15/4
Nr.305

Nr.227

Nr.226

Ei 0.5/10
Nr.306

Ei 0.55/14
Nr.307

Li 0.7/10
Nr.308

Nr.225

Nr.224

Nr.223

Nr.222

Nr.221

Nr.220

Li 0.1/2
Nr.309

Li 0.2/6
Nr.310

Li 0.15/4
Nr.311

Li 0.15/4
Nr.312

Li 0.1/2
Nr.313

Li 0.1/2
Nr.219

Li 0.1/4
Nr.218

Bi 0.3/8
Nr.217

Li 0.1/4
Nr.216

Nr.215

Nr.214

Li 0.15/4
Nr.314

Ei 0.1/4

Ei 1.15/16

Es 0.3/6

Wei 0.6/16

Nr.235

Nr.238

Nr.239

Li 0.6/16
Nr.298

Li 0.5/8
Nr.297

Li 0.8/16
Nr.296

Nr.213

Nr.212

Nr.211

Nr.210

Nr.209

Nr.208

Nr.207

Nr.206

Nr.205

Nr.204

Nr.203

Nr.202

Nr.201

Nr.200

Li 0.25/6

Li 0.3/6

Li 0.2/4

Li 0.25/4

Li 0.15/4

Li 0.2/4

Li 0.5/10

Li 0.3/8

Li 0.25/6

Li 0.15/4

Vo 0.15/2

B
au

m
re

ih
e 

Li
 0

.1
5-

0.
2/

2-
4

G

G

G

Flur 3

Flur 11

Flur 1

Flur 36

Flur 37

18/1
19

17/6

93

22/5
25/122/6

22/7

22/2

62

61

6
5

6
0

25/2

23/1

23/2

24

92/4

5
9

5
8

2/1

2/2

1

2/3

242

5

4

241

240
239

238

237

163

161

162

13

12

11

10

9

234
233

232

236

235

164

165

166

167

159

14

231

230

229

228

227
168

169

170

226

225

224

223

171

172

173

5

1
6
/5

92/4

50

Gemarkung Mirow

Gemarkung Starsow

3

Gemarkung Starsow
Gemarkung Starsow

Gemarkung Mirow

8

0
+

3
1
5
.0

0
0

A
n
sch

lu
ss B

la
tt 2

A
n
sch

lu
ss B

la
tt 2

-0+
1
00.000

-0
+

0
5
0
.0

0
0 0
+

0
5
0
.0

0
0

0
+

1
0
0

.0
0

0

0
+

1
5

0
.0

0
0

0
+

2
0
0
.0

0
0

0
+

2
5
0
.0

0
0

0
+

3
0
0
.0

0
0

-0+
135.000

R
=

8

-0+
131.106

R
=

8

A
=

250.0
00

-0
+

0
2
6
.9

3
9

A
=

2
5
0
.0

0
0

R
=

-6
0
0
.0

0
0

-0
+

0
0
0
.0

0
0

R
=

-6
0
0
.0

0
0

R
=

-6
0
0
.0

0
0

0
+

2
0
7
.8

2
5

R
=

-6
0
0
.0

0
0

A
=

2
5
0
.0

0
0

0
+

3
1
1
.9

9
2

A
=

2
5
0
.0

0
0

A
=

3
7
0
.0

0
0

-0
+

0
0
0
.0

0
0

B
e
g
in

n
 d

e
r B

a
u
stre

cke
A

ch
se

 B
 1

9
8

A
b
sch

n
itt 3

0
, km

 4
,2

6
2

B
e
g
in

n
K

n
o
te

n
a
u
sb

a
u

0.00
 %

2
.5

0
 %

2
.5

0
 %

2.50 %

2.50 %

2
.5

0
 %

Beton, D
N500

~5.3%

~2.6%~0.85%

~0.76%
Versickermulde, Neigung folgt dem Gelände

Versickermulde, Neigung folgt dem Gelände

V
ersickerm

ulde, N
eigung folgt dem

 G
elände

Schacht mit Sandfang
und Abscheiderfunktion
für Leichtflüssigkeiten

1.6%

0.13%

Schacht mit Sandfang
und Abscheiderfunktion

für Leichtflüssigkeiten

Schacht mit Sandfang
und Abscheiderfunktion
für Leichtflüssigkeiten

Schacht
anpassen

Grabenverrohrung
zurückbauen

Rohrdurchlass
DN 800

vorhandenen Graben
umlegen

Graben verrohren

vorhandenen Graben
umlegen

Graben 119

G
raben 118

G
raben 60

Graben L 03

G
raben 117

Graben L 03

G
raben 112

G
ra

be
n 

L 
03

63

63

63

63

63

63
63

64

64

64

64

64

64

64

65

65

65

65

65

62

62

62

62

62

62

62

61

61

61

61

61

61

61

61

61

61

60

60

60

60

60

60

60

59

59

59

59

59

59

59

59

59

59

59

V
e

rs
ic

ke
rm

u
ld

e
S

ch
w

e
lle

n
a

b
st

a
n

d
 2

5
.0

0
m

S
ch

w
e

lle
n

h
ö

h
e

 0
.3

0
m

S
ch

w
e

lle
n

-
a

b
st

a
n

d
1

2
.0

0
m

S
ch

w
e

lle
n

-
h

ö
h

e
 0

.3
0

m

Versickermulde

Schwellenabstand 40.00m

Schwellenhöhe 0.40m

Versickermulde

Schwellenabstand 16.50m

Schwellenhöhe 0.20m

V
e

rsicke
rm

u
ld

e
S

ch
w

e
lle

n
a

b
sta

n
d

 2
5

.0
0

m

S
ch

w
e

lle
n

h
ö

h
e

 0
.3

0
m

S
ch

w
e

lle
n

-
a

b
sta

n
d

 2
5

.0
0

m

S
ch

w
e

lle
n

-
h

ö
h

e
 0

.3
0

m

Einleitung in Graben unter BW 1 S

1.09 l/s

über Mulde in Mulde

1.21 l/s

über Mulde in Mulde

1.21 l/s

6.77 l/s
über Mulde in Mulde

3.26 l/s
über Mulde in Graben

1.13 l/s

direkt in Graben

V
e
rsickerm

u
lde

S
ch

w
ellen

ab
sta

nd
 3

0.00
m

S
ch

w
ellen

hö
he 0

.3
0m

V
e
rsicke

rm
u
ld

e
S

ch
w

e
lle

n
a

b
sta

n
d

 6
.0

0
m

S
ch

w
e

lle
n
h

ö
h
e

 0
.3

0
m

V
ersickerm

ulde

S
chw

ellenabstand 14.00m

S
chw

ellenhöhe 0.30m

über Mulde in Graben

G
ra

d
. =

 G
- L

2
5
S

-1
A

ch
se

=
 A

-L
2
5

S
- 1

K
m

=
 0

+
0

0
0

H
 =

 0
t  

=
 0

. 0
0

0
f  

=
 0

T
S

  
6

5
.2

7
1

s 
=

2
.2

6
5

%

l  =
2
5

.8
5

1
m

G
ra

d
.=

 G
-L

2
5
S

-1
A

ch
se

=
 A

-L
2
5

S
-1

K
m

=
 0

+
0

2
5

.8
5

1
H

 =
 -

8
4

5
t 

=
 2

0
.1

3
1

f 
=

 -
0

.2
4

0
T

S
  
6

5
.8

5
7

s 
=

2
.2

6
5

%

l  =
2
5

.8
5

1
m

s  
=

-2
.5

0
0

%

l =
1
1

5
.2

3
4
m

G
ra

d.
= 

G
-L

25
S

-1

A
ch

se
= 

A
-L

25
S

-1

K
m

= 
0+

14
1.

08
5

H
 =

 2
77

5
t =

 5
8.

40
7

f =
 0

.6
15

TS
  6

2.
97

6

s 
=-

2.
50

0%

l =
11

5.
23

4m

s 
=1

.7
09

%
l =

58
.9

15
m

G
ra

d.
= 

G
-L

25
S

-1

A
ch

se
= 

A
-L

25
S

-1

K
m

= 
0+

20
0

H
 =

 0
t =

 0
.0

00
f =

 0
TS

  6
3.

98
3

s 
=1

.7
09

%
l =

58
.9

15
m

G
ra

d
.=

 G
-L

2
5
S

-1
A

ch
se

=
 A

-L
2
5

S
-1

K
m

=
 0

+
0

0
0

H
 =

 0
t 

=
 0

.0
0

0
f 

=
 0

T
S

  
6

5
.2

7
1

s 
=

2
.2

6
5

%

l  =
2
5

.8
5

1
m

G
ra

d
.=

 G
-L

2
5
S

-1
A

ch
se

=
 A

-L
2
5

S
-1

K
m

=
 0

+
0

2
5

.8
5

1
H

 =
 -

8
4

5
t 

=
 2

0
.1

3
1

f 
=

 -
0

.2
4

0
T

S
  
6

5
.8

5
7

s 
=

2
.2

6
5

%

l  =
2
5

.8
5

1
m

s  
=

-2
.5

0
0

%

l =
1
1

5
.2

3
4
m

G
ra

d.
= 

G
-L

25
S

-1

A
ch

se
= 

A
-L

25
S

-1

K
m

= 
0+

14
1.

08
5

H
 =

 2
77

5
t =

 5
8.

40
7

f =
 0

.6
15

TS
  6

2.
97

6

s 
=-

2.
50

0%

l =
11

5.
23

4m

s 
=1

.7
09

%
l =

58
.9

15
m

G
ra

d.
= 

G
-L

25
S

-1

A
ch

se
= 

A
-L

25
S

-1

K
m

= 
0+

20
0

H
 =

 0
t =

 0
.0

00
f =

 0
TS

  6
3.

98
3

s 
=1

.7
09

%
l =

58
.9

15
m

G
r a

d
. =

 G
-L

2
5
N

-1
A

c h
s e

=
 A

- L
2

5
N

- 1

K
m

=
 0

+
0

0
0

H
 =

 0
t 

=
 0

.0
0

0
f 

=
 0

T
S

  
6

5
. 2

7
1

G
r a

d
.=

 G
-L

2
5

N
-1

A
c h

se
=

 A
-L

2
5
N

-1

K
m

=
 0

+
0

4
8

.6
6

0
H

 =
 2

5
0
0

t 
=

 4
1
.6

2
0

f 
=

 0
.3

4
6

T
S

  
6

4
.1

7
8

s  
=

-2
.2

4
8

%
l =

4
8

.6
6

0
m

s 
=

1
.0

8
2

%
l =

5
1

.3
4

0
m

G
ra

d
.=

 G
-L

2
5

N
-1

A
ch

se
=

 A
-L

2
5
N

-1

K
m

=
 0

+
1

0
0

H
 =

 0
t 

=
 0

.0
0

0
f 

=
 0

T
S

  
6

4
.7

3
3

s 
=

1
.0

8
2

%
l =

5
1

.3
4

0
m

s 
=

-2
.2

4
8

%
l  =

4
8

.6
6

0
m

0+040.000

0+060.000

0+080.000

0+000.000
R=-4000.000

0+084.666
R=-4000.000

R=2000.000

0+100.000
R=2000.000

0+020.000

0+040.000

0+060.000

0+080.000

0+100.000

0+120.000

0+140.000

0+160.000

0+180.000

0+000.000

0+059.485
A=35.000

0+071.735
A=35.000

R=-100.000

0+106.174

R=-100.000 A=60.493

0+142.768

A=60.493

0+200.000

0+020.000

0+040.000

0+060.000

0+080.000

0+000.000
R=-4000.000

0+084.666
R=-4000.000

R=2000.000

0+100.000
R=2000.000

R=

8

R=

8

2.50 %

2.50 %

2.50 %

7.00 %

7.00 %

2.50 %

2.50 %

2.50 %

1.20 %

1.20 %

2.50 %2.50 %

0+015.706

0+015.714

Grad.= G-B198

Achse= A-B198
Km= -0+135H = 0

s =-1.200%l =544.477m

Art der Änderung gem. Nr. 2

Art der Änderung gem. Nr. 2

Art der Änderung gem. Nr. 1

Art der Änderung gem. Nr. 1

Art der Änderung gem. Nr. 3

Art der Änderung gem. Nr. 3

59
04

20
0

59
04

25
0

59
04

30
0

59
04

35
0

59
04

40
0

59
04

45
0

59
04

45
0

59
04

50
0

59
04

50
0

59
04

55
0

59
04

55
0

59
04

60
0

59
04

65
0

59
04

70
0

59
04

75
0

59
04

80
0

4552550

4552600

4552650

4552700

4552750

4552800

4552850

4552900

4552950

4553000

4553050

4553100

Aufnahmepunkt

Durchlas (Rohrsohle)

Eingang

Schieberkappe Wasser

Merkzeichen Wasser

Holzmast

km - Stein

Infotafel

Denkmal

Höhe Wasserspiegel

Laubwald

Schilf, Rohr, Reet

oberirdische
Elektrizitätzltg.

Zaun

Trigon. Punkt

Geländehöhe

gemessener Strauch

Schacht

Merkzeichen Gas

Stahlgittermast

Gefahrzeichen

Poller

Feldstein

Grünland

Nadelwald

Grundwasser-
Beobachtungsrohr

Grenzstein

Mauer

Höhenfestpunkt

Einfahrt

gemessener Baum

Unterflurhydrant

Merkzeichen Fernmelde

Stahlbetonmast

Vorschriftszeichen

Bank

Stationszeichen

Wald

Gehölz

Fließpfeil

Holzpfahlreihe

Legende

W

E

G F

Nr. Art der Änderung Datum Name

Datum Zeichen

Bearb.:

Gez.:

Gepr.:

Wanko

Wanzek

Schneider

MECKLENBURGISCHES INGENIEURBÜRO
FÜR VERKEHRSBAU GMBH SCHWERIN
ZWEIGNIEDERLASSUNG NEUSTRELITZ

Tiergartenstr. 21, 17235 Neustrelitz
Telefon: 03981/4587-0 
Telefax: 03981/4587-27
E-Mail: zentrale@miv-neustrelitz.de

Neustrelitz, Leiter der Zweigniederlassung

STRASSENBAUVERWALTUNG
LAND MECKLENBURG-VORPOMMERN
Straße: B 198

(nächster Ort): Mirow

Bau-km -0+026.939
bis
Bau-km  4+930.000

Unterlage Nr.

Blatt Nr.

Reg.Nr.

Datum Zeichen

bearbeitet

gezeichnet

geprüft
B 198 Ortsumgehung Mirow,

Südabschnitt

Maßstab 1 : 

Grundplan hergestellt:

Aufnahme: 

Feldvergleich:

Kataster: 

Bezugssystem
Lage: 
Höhe:

bis

Ludwigsluster Chaussee 72, 19061 Schwerin

Telefon: 0385/39960  Telefax: 0385/3977127 

M

I

V

SCHWERIN

ECKLENBURGISCHES

NGENIEURBÜRO FÜR

ERKEHRSBAU GMBH

02/11 Dettmann/Galenbeck/Kurth

GK 42/83
DHHN 92

Bau-km

F:\A.Wanzek\STRATIS\116681 B198 OU Mirow Süd\
N-PLF-LP.sda                   Druckdatum: 

Ungülti
g, s

iehe D
eckblatt

500

Planfeststellung

-0+135.000 0+315.000

Lageplan
Entwässerungs-

maßnahmen

März 2018

13.2

N 1

März 2018

März 2018

März 2018
März 2018

A u f g e s t e l l t

Straßenbauamt Neustrelitz

Neustrelitz, März 2018

1 Anpassung Baufeldgrenze infolge Änderung des Bauverfahrens

(Bodenaustausch statt Überschüttung)

05.03.2018 Langer

2

3

Einbau von Abscheideranlagen, Anpassung Gräben, Mulden und Zuwegung 05.03.2018 Langer

Entfall temporärer Entwässerungseinrichtungen infolge Änderung des Bauverfahrens 05.03.2018 Langer

14.05.2018
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